



# 广东东莞 6 公司骗取财政资金 被取消 3 年内申请财政资格

华夏早报讯 (记者 张邦毛) 近日, 广东省东莞市商务局在网上挂出《关于对东莞市锐海展览有限公司等 6 家企业骗取财政资金行为作出处理的通报》, 对锐海展览有限公司等 6 家公司追缴之前骗取的财政资金, 且 3 年内取消该 6 家公司申请财政资助资格。

东莞市商务局表示, 一直以来, 中央、省、市各级政府通过财政资金的引导作用, 鼓励企业境外参展积极开拓国际市场。但个别企业没有正确利用好政策, 反而在资金申报材料上弄虚作假, 骗取财政资金, 行为十分恶劣。

通报显示, 按照《东莞市促进企业开拓境内外市场专项资金管理办法》第 21 条规定, 东莞商务局根据东莞市锐海展览有限公司、东莞市青火服饰有限公司、东莞市火蓝服饰有限公司、东莞市卡盟服饰有限公司、东莞市世优运动用品有限公司、东莞市源曼枫服装有限公司等 6 家企业骗取市财政资金的事

实, 作出追缴项目资助资金、3 年内取消申请财政资助资格的处理决定。

《东莞市促进企业开拓境内外市场专项资金管理办法》是东莞 2017 年出台的政策, 具体到“促进企业开拓境内外市场专项资金”是指, 由市财政安排用于支持企业投保短期出口信用保险、鼓励企业自行或组团参加指定的境内外展览会、扶持重点外贸综合服务企业发展、支持贸易摩擦应对研究和公共服务项目等方面工作的专项资金。其中企业主营业务增量奖励最高的奖励金额为 300 万, “外贸综合服务企业对比上年全年企业主营业务增量部分, 按 1% 比例给予奖励, 每年最高支持不超过 300 万元。”

东莞市商务局表示, 对 6 家骗取财政资金予以通报, 各有关单位应引以为戒, 守法、依规经营。



## 贵州省农科院推动薏仁米产业健康持续发展

华夏早报贵州贵阳讯 (记者 金松) 日前, 记者从贵州省农业科学院获悉, 为推进贵州省黔西南州兴仁市薏仁米产业规模化健康持续发展, 该院热作所兴仁市“三农”专家服务团在兴仁市城南街道杨泗屯举办了“薏仁米生产机械化与规范种植现场观摩会”。

观摩会上, 兴仁市“三农”专家服务团团长、省农科院热作所长刘凡值给大家讲解了薏仁米产业的生产现状、市场发展规律和生产上存在的困

惑, 强调兴仁的薏仁米产业只要重视优良品种, 推广高效生产管理方法, 局部推行全程机械化生产技术, 能够更好地推动薏仁米健康持续发展。

兴仁市“三农”专家服务团科技特派员黔西南喀斯特区域发展研究院薏苡研究中心潘虹副研究员讲解了薏仁米生产机械化与规范种植技术要点和注意事项。

该中心主要采用两项农机化新技术, 一是采用多行等行播种技术, 采用由贵州省山地

农业机械研究所最新研发多行等行播种机进行薏仁米播种作业, 其中行距为 2000px, 株距 1250px; 二是采用种子机械式精量播种技术, 单穴下种量 4 至 6 粒, 亩下种量可稳定控制在 2.5 公斤以内, 有效节约种子。

贵州省农科院热作所、黔西南州农业农村局、黔西南喀斯特区域发展研究院、薏苡研究中心全体人员、专业户代表等 90 多人参加了本次观摩会。

## 贵州地铁“刷脸支付”为数博会提供安全保障



华夏早报讯 (记者 金松) 日前, 记者从 2019 中国大数据产业博览会执委会获悉, 为构建贵阳城市环保生态模式, 让贵阳快速融入地铁时代前列, 数博会将于 5 月 25 日至 5 月 29 日期间举办地铁公交“刷脸支付”体验活动, 所有市民和数博会嘉宾都有机会参与体验。

据悉, 贵阳地铁公交“刷脸支付”的环保生态模式, 将为数博会嘉宾和市民出行提供安全保障。2019 数博会以“数据创造价值创新驱动未来”为主题, 以“创新发展数说未来”为年度主题, 拟举办 9 个高端对话和 49 场论坛 (其中, 专业论坛 25 场, 商业论坛 24 场)。

日前, 9 个高端对话将围绕“四个加快融合”, 设置“大数据与全球减贫”、“数字产业化与数字化产业”、“构建数

字安全生态助力数字经济发展”、“工业智变数化未来”、“区块链——数字文明的基石”、“智联万物慧通未来”、“AI 赋能引领未来”、“大数据领航·打造媒体舆论新生态”、“科技创新与产业发展”等主题。

49 场论坛将围绕“数字经济、技术创新、融合发展、数据安全、合作交流”五大版块设置不同主题, 经过反复筛选和专家评审, 确定数字经济版块论坛 12 场; 技术创新版块论坛 13 场; 数据安全版块论坛 7 场; 融合发展版块论坛 13 场; 合作交流版块论坛 4 场。

据介绍, 数博会自 2015 年创办以来, 已连续成功举办四届, 并于 2017 年正式升级为国家级展会活动。作为全球首个大数据主题博览会, 凭借国际化、专业化、市场化领先优势, 数博会成为全球大数据发

展的风向标和业界最具国际性和权威性的成果交流平台。

四余年来, 数博会始终秉承“全球视野、国家高度、产业视角、企业立场”的办会理念, 坚持“细致、精致、极致”和“安全、周全”的办会标准, 实现每届成功、圆满、精彩举办, 不断刷新着嘉宾层次、组织形式、参会规模、参会成果等一项项纪录。

其中, 2018 年数博会参会人数超过 12 万人, 国内外参展企业和机构达到 388 家, 布展面积达到 6 万平方米。此外, 同步举办人工智能全球大赛、“数博会之旅”、“数谷之夜”等主题活动, 以“黑科技”为引领的 50 余项领先科技成果、百个大数据应用场景、十佳大数据应用案例等创新成果竞相发布。

## 太平人寿快速应对 5.20 百色酒吧坍塌事故

华夏早报广西南宁讯 (记者 张邦毛 通讯员 李丹彤) 5 月 20 日凌晨 1 时许, 广西百色市右江区东洲大道旁一家名为 0776 酒吧发生钢架结构屋顶坍塌事故, 截止至 5 月 20 日 20 时左右, 该事故已造成 4 人死亡, 87 人受伤。

获知事故发生后, 太平人寿广西分公司第一时间启动突发事件应急预案, 迅速成立理赔应急小组, 在应急小组领导的指导下迅速开展理赔查勘工作。太平人寿百色中支理赔调查人员前往百色市人民医院、百色市右江区人民医院、百色市右江民族医学院附属医院急诊科了解伤亡人员名单, 排查是否有客户出险。

经过理赔人员的认真排查, 发现其中一名伤者为太平人寿客户, 目前正在右江民族医学院附属医院急诊治疗。5 月 20 日晚上 7 时左右, 百色中支理赔人员带着水果和鲜花, 前往医院探望伤者。客户是在 2018 年 5 月在太平投保福禄康瑞, 附加医无忧及爱无忧意外伤害医疗, 5 月 20 日晚与朋友一同前往酒吧聚会时不幸遭遇事故, 事故造成客户右手上臂骨折, 头部和腿部均有不同程度的擦伤, 目前伤势稳定, 无生命危险, 已由急诊科转至骨科进一步治疗。百色中支的理赔人员一面慰问客户, 一面协助客户收集理赔材料, 提供理赔服务。

## 湖南省诗协女工委: 古诗文熏陶从娃娃抓起

华夏早报讯 (记者 张玉梅 通讯员 罗建平 汤凤英) 5 月 18 日, “诗润童心, 传承经典”诗词经典诵习亲子班在湖南省妇女儿童活动中心闪耀开班, 这是湖南省诗词协会女子工作委员会联合省妇女儿童活动中心共同举办的公益活动, 也是女工委自 3 月份成立以来首次开办的活动。

“诗词经典诵习班”, 通过对中华传统诗词的诵读及赏析, 带动全民重温那些曾经学过的古诗词, 分享诗词之美, 感受诗词之趣, 从古人的智慧和情怀中汲取营养, 涵养心灵, 让与国家要求和时代发展相适应的中华优秀传统文化精髓深入人心, 代代传承。

此次诵习班省诗协女工委专门邀请了省诗词协会校园诗词分会副秘书长、长沙市

稻田中学国学教师张莉老师主讲。张莉老师多年潜心国学研究, 有着丰富的教学经验。其国学教学活动曾多次被《长沙晚报》、《今日女报》、红网、湖南文明网、新湖南、湖南经视等媒体报道。2018 年 11 月被深圳诗礼乐研究会授予“诗经传承人”称号。

首期“诗词经典诵习亲子班”采用网络公开自愿报名的形式招募学员, 有来自 20 多个家庭的孩子和家长报名参加学习, 讲座还吸引了参学的编外成员临时加入, 整个教室座无虚席。省诗协副会长、女子诗词工作委员会主任罗建平亲临课堂听课。

公益诗词经典诵习班将陆续举办四期, 此后, 女工委将联合相关单位陆续开展类似的公益传承诵习活动, 传播经典, 诗润童心, 益路童行。